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1—1小数乘整数【一课一练】一、填一填。1、根据第一列的积，填出其他列的积。因数3803.83803800.383.8因数1.50.15150积5702、6.9＋6.9＋6.9＋6.9＝（）×（）＝（）3、3.15×99＋3.15＝（）×（...
1—1
小数乘整数
【一课一练】
一、填一填。
1、根据第一列的积，填出其他列的积。
因数
380
3.8
380
380
0.38
3.8
因数
1.5
0.15
150
积5702、6.9＋6.9＋6.9＋6.9＝（）×（）＝（）
3、3.15×99＋3.15＝（）×（）＝（）
4、2.5＋2.5＋2.5＋2.5＋7.05＋7.05＝（）×（）＋（）×（）＝（）
5、2.8元×3＝（）角×3＝（）角＝（）元
二、列竖式计算
0.89×9
2.5×14
120×0.5
0.29×50
1.15×60
三、商店运进14筐苹果，每筐35.8kg，卖掉了400kg，还剩下多少千克？
四、（1）小华买4个包子、2个煎鸡蛋和一杯果汁,一共需要多少钱?
（2）请制作一份科学的早餐食谱,并计算一共需要多少元。
【一课一练】参考答案
一、填一填。
1、根据第一列的积，填出其他列的积。
因数
380
3.8
380
380
0.38
3.8
因数
1.5
0.15
150
积
570
5700
570
5.75702、6.9＋6.9＋6.9＋6.9＝（6.9）×（4）＝（27.6）
3、3.15×99＋3.15＝（3.15）×（100）＝（315）
4、2.5＋2.5＋2.5＋2.5＋7.05＋7.05＝（2.5）×（4）＋（7.05）×（2）＝（24.1）
5、2.8元×3＝（28）角×3＝（84）角＝（8.4）元
二、列竖式计算
0.89×9
2.5×14
120×0.5
0.29×50
1.15×60
=8.01
=35
=60
=14.5
=69
三、商店运进14筐苹果，每筐35.8kg，卖掉了400kg，还剩下多少千克？
解：14×35.8-400=101.25千克
答：还剩下101.2千克。
四、（1）小华买4个包子、2个煎鸡蛋和一杯果汁,一共需要多少钱?
解：0.8×4＋2×2.5＋2.8=11元
（2）请制作一份科学的早餐食谱,并计算一共需要多少元。
解：答案不唯一,如:买2个三明治＋2个包子
4.5×2＋0.8×2=10.6元
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